

(خدمات استشارية – اختيار الشركات)

اليمن.
المشروع: [MARKETS Program]
القطاع: القطاع الخاص والزراعي
الخدمات الإستشارية: مراجعة خارجية لحسابات المشروع
نمط التمويل: منحة	
رقم التمويل: YEM1029
 
تلقت وكالة تنمية المنشآت الصغيرة والأصغر تمويلاً من البنك الإسلامي للتنمية من أجل تغطية تكاليف مشروع Markets program، ويعتزم المستفيد تخصيص جزء من هذا التمويل للخدمات الاستشارية.   
[bookmark: _Hlk69896220][bookmark: _Hlk69896085][bookmark: _Hlk69896185]وتتضمن الخدمات" مراجعة خارجية لحسابات المشروع لمدة سنة ونص". مع ضمان الاتساق التام مع الشروط المرجعية المرفقة بهذا الطلب.
وتدعو الآن وكالة تنمية المنشآت الصغيرة والأصغر الشركات الاستشارية المحلية باليمن المؤهَّلَة ("الاستشاريين") إلى إبداء اهتمامهم بتقديم الخدمات. ويجب أن يقدم الاستشاريون المهتمون معلومات محددة تبين أنهم مؤهلين تأهيلاً تاماً لتنفيذ الخدمات (مطويات، وصف مهام سابقة مماثلة، خبرة العمل في ظروف مماثلة، توفر المهارات الملائمة لدى الموظفين، إلخ).  
تتمثل معايير إعداد القائمة المختصرة فيما يلي:
· مؤهلات الشركة
· خبرة الشركة السابقة مع الوكالة وفى المشروعات السابقة: بحسب الشروط المرجعية المرفقة.
يلفت انتباه الاستشاريين المهتمين إلى الفقرتين 1.23 و1.24 من تعليمات شراء الخدمات الاستشاريّة في المشاريع الممولة من البنك الإسلامي للتنمية ("توجيهات الشراء")، اللتان تُبيِّنان سياسة البنك الإسلامي للتنمية بشأن التضارب في المصالح. 
ويمكن للاستشاريين الاشتراك مع شركات أخرى لتحسين مؤهلاتهم، غير أنه عليهم أن يُبيّنوا بوضوح ما إذا كانت هذه الشراكة في شكل شركة محاصة أو استشارة من الباطن. وفي حالة شركة المحاصة، يكون جميع أعضاء شركة المحاصة مسؤولين بصفة جماعية وفردية عن كامل العقد، إذا اختيرت شركتهم. 
وسيُختار الاستشاري طبقاً لطريقة الاختيار "طريقة الأقل تكلفة" المبينة في توجيهات التوريد. 
يمكن للاستشاريين المهتمين الحصول على مزيد من المعلومات في العنوان أسفله أثناء أوقات العمل " من الساعة 8:00 صباحاً إلى الساعة 3:00 مساءً" (بالتوقيت المحلي). 
يجب تسليم أو إرسال مستند التعبير عن الاهتمام كتابياً إلى العنوان أسفله (شخصياً أو عن طريق البريد أو الفاكس أو البريد الإلكتروني)، بتاريخ 05/11/2023م. 
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